

# 我市46人入选省戏剧红梅大赛复赛

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 8月26日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽市戏剧家协会了解到,经山东省戏剧红梅大赛组委会批准,由我市戏剧家协会推荐的宋秀红、宋德靖、贾振强、商敬杰等46名优秀中青年演员和演奏员成功进入第九届山东省戏剧红梅大赛复赛。

菏泽市戏剧家协会主席何西良向牡丹晚报全媒体记者介绍:“第九届山东省戏剧红梅大赛自申报以来,戏剧家协会收到了全市各级院团和民营剧团共97份申报材料,包含演员75位

和演职员22位,现在有46名演员和演奏员进入复赛,这是一份极高的荣誉。”

据了解,山东省戏剧红梅大赛是“第十五届山东国际大众艺术节”的子项活动。由中共山东省委宣传部、山东省文学艺术界联合会主办,山东省戏剧家协会承办,旨在弘扬民族文化,推出我省优秀戏剧人才,为我省戏剧从业人员提供展示才华和学习交流的广阔平台,检验和鉴定他们的专业技能水平,促进山东戏剧艺术整体水平的提高。

菏泽戏曲历史悠久,素有

“戏曲之乡”的美誉。菏泽具有丰富的戏曲资源,戏曲事业近年来焕发出勃勃生机,创造了由“剧种多、剧团多、名演多”向“新创剧目多、获奖项目多、送戏下乡多”跨越的可喜局面,在戏曲事业传承发展方面菏泽走在了前列。通过本次大赛的展示,能让我市的戏曲有更多的展示机会,在更广阔的舞台上接受洗礼和锤炼,在更高的层次上超越和升华。

据了解,参赛的各位演员将于9月23日在济宁市汶上县文化艺术中心参加接下来的比赛。



选手宋德靖饰演《天波楼》杨延景剧照

## 临沂来菏推介特色文化旅游



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 牛文杰) 满城牡丹满城香,山高水长沂蒙红。8月26日,2022临沂文化旅游(菏泽)推介会在“牡丹之都·好汉之乡”召开,菏泽市30余家旅行社以及来自临沂的旅游重点县区和重点旅游企业负责人、十余家新闻媒体记者参加。

临沂市文化和旅游局四级调研员高志国介绍,临沂古称“琅琊”,俗称“沂蒙”,位于山东省东南部,面积1.72万平方公里,人口1179.8万,是山东省人口最多、面积最大的市。临沂是一座历史文化名城和旅游胜地,儒家文化、书法文化、兵学文化源远流长;生态的山水、淳朴的民风、秀美的田园、特色的文化、精致的民宿,已成为人们心中宜居的家园、旅游的乐园、乡愁的故园;临沂英雄辈出,伟大的沂蒙精神闻名全国,红色血脉一直在沂蒙大地赓续传承,沂蒙精神感天动地,始终激励着临沂儿女坚守初心使命。

菏泽市文化和旅游局党组成员张静表示,菏泽古称曹州,被誉为“伏羲之桑梓,尧舜之故里”,历史悠久,文化底蕴深厚,是中华民族的发祥地之一,是著名的中国牡丹之都和书画之乡、戏曲之乡、武术之乡、民间艺术之乡,现辖四区七县,人口1025万,面积1.2万平方公里。境内旅游资源丰富,“中国牡丹之都”的美誉享誉海内外。目前,以黄河、牡丹、非遗、红色、祖源、水浒六大文化旅游资源为依托,先后开发建设国家A级景区31个,打造了精品研学、黄河红色、休闲度假等多条主题线路。

推介会现场通过播放《临沂旅游宣传片》、PPT推介、现场演唱《谁不说咱家乡好》、抽奖互动等方式,就临沂特色文化旅游资源和产品向来自菏泽的与会人员进行了全面展示和推介。另外,还发布了《2022年度临沂市旅游团队奖励办法》,并对奖励政策进行了解读。

临沂的历史文化、自然

风光、红色旅游以及非物质文化遗产展示,给菏泽与会人员留下了深刻的印象。临沂国际旅行社与菏泽康辉旅行社、菏泽旅行社协会与山东红嫂家乡旅游区分别签订了战略合作协议,将在客源输送、团队组织等方面进行深度合作。

为进一步宣传推介临沂丰富的文旅资源和产品,加强临沂与菏泽的文旅交流合作,推介会前期,临沂市文化和旅游局还通过其他方式进行了旅游推介,为本次线下推介活动做足了功课。

据悉,菏泽、临沂交往密切,临沂的红色旅游、乡村旅游、温泉旅游产品深受菏泽市民的青睐。菏泽、临沂两市也互为重要的客源市场,文化旅游产品具有较强的差异性和互补性,有广阔的合作空间。本次推介会的举办,对于推动两市文化旅游业在更高层次上的交流与协作,加快实现客源互送,促进文化旅游企业互惠共赢起到积极的作用。

## 中秋将至,食品安全检查全面展开



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霏) 中秋佳节临近,市场上充满了浓浓的节日气氛。为加强节前食品安全监管,保障人民群众节日期间“舌尖上的安全”,连日来,菏泽高新区综合监管部持续开展节前食品安全专项检查活动,针对市场上的月饼、烧鸡、熟肉等进行食品安全专项检查。

专项行动中,执法人员主要针对辖区内的超市、餐饮店、食品加工等重点点位,围绕中秋食品消费特点,以月饼、糕点、熟肉制品等消费量大的食品为重点,重点检查节日消费量大的糕点类、生鲜肉、水果蔬菜、月饼等食品,仔细查看是否存在过期、“三无”以及食品标签不合格的食品,督促经营者严格落实进货查验、索票索证制度。

每到一处,执法人员都对商

品标签、食品来源及疫情防控措施是否落实等进行逐一检查,仔细核查食品进货记录、合格证明,确保广大群众购买到安全的食品。

检查过程中,执法人员还对经营者进行了宣传引导,要求其增强诚信经营意识,做到明码标价,杜绝掺杂使假、缺斤少两等现象,真正让广大群众买得舒心、吃得放心。同时,执法人员还要求各餐饮单位在节日期间加强内部管理,严控食品购进渠道,规范操作流程,做好台账记录,确保节日期间各类酒席、宴请等活动的食品安全。

据介绍,市场监管部门将继续深入开展中秋节前食品安全专项检查行动,加强重点监管,从严从快查处各类违法违规行为,切实维护消费者合法权益,全力营造一个安全、放心的节日消费环境。

## 家门口就业幸福感更强



8月28日,在菏泽市牡丹区都司镇欣鑫电子生产车间,工人们正在忙着组装电器线路。据了解,欣鑫电子主要加工组装电子元件、电器线路等订单产品,为当地村民提供就业增收岗位200余个,人均工

资3500余元。近年来,牡丹区充分利用农村闲置车间、扶贫车间引进纺织服饰、电子组装等劳动密集型产业,让农民变身产业工人,在家门口实现就业增收。

牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 摄